=R R I g
Bl v 8 2, k> %

1%;&@' T (A3 4 1 5) -
GREIES S-S i

3.M$&Epﬁmﬁgt SO > HAL2 A £ 1004 » F* 2BAY 6%+ 2ivE » 3t A

;fé%\'\l’f!ié MAEEE DA PR

R
B[4 EA E A S P AT A YA 1
+ wiﬁjﬁ v F|dein A Lrjﬁoév\ﬁt3 Azl Fded A2 FELRKL R ,3_1_ ; %IF%‘?{ >
AW S A
" SRRILRRS CBl L ¥
F‘é‘ é\’*"’gﬁj%‘j’r!é{g? é;ﬁc‘%ﬁg‘wﬂ""‘j\aﬁbvé il?’ﬁrlgi@\ﬂé}i}éié A7
?B"\O
T PR 100 4 48 o
(Al LR TAERSEAFN > PRI 7 RGRER?
A u=3xy*+2x+y?> v=x?—-2y—y3B)u=2x?+3y? » v=—3xy
(C)u=4xy +y?»v=6xy+3x (D)u=2x2—xy’v=—4xy+y2
[C] 2. - £ 140 mérsy 107.6 s » ads 4 4piu ™ » 311 302 453 4 vt o fBiE B 45 7300k & 2
(A) 0.064 m/s (B) 0.253 m/s (C) 1.388 m/s (D) 1.866 m/s

[B] 3. % in%87 0.048 Pa sz & ¥4p1% > Bk R A F 5 - P sy = 1.125 — 200(0.075 —y)? » &
BAEERSOmmiL, T4 AR (s SR B im)

(A) 0.40 Pa (B) 0.48 Pa (C) 0.96 Pa (D) 1.44 Pa
[D] 4. 3= 4p$ B R0.75%¢ » 58 5% av A 22 75barz &4 ?
(A)28.0m (B)32.4m (C)352m (D)37.4m

D] 5. - Ba@E ki #2m> EAIm> £F LS mEavk » FFH 225 @ g - 20 L fh
iiifﬁ_’: ’ }\#\/Z/.w_ﬂv?

(A) 7.65 rad/s (B) 7.8 rad/s (C) 8.23 rad/s (D) 8.86 rad/s

[Cl 6.3 2 %75 577806 2 b -k 4 %55 > Hokd LER)E P 25 kiF)
(AR=2 (B)R =2 OR=> D)R =y

[B] 7. +#% 2 RAE 5 0.17m3 > % %267 N4 i 2 /w3t kv » 2160 N4 1 2 /03t F — 4 > 25 £33
R APHTR?
(A) 0.924 (B) 0.936 (C) 0.948 (D) 0.956

[C] 8. - K#ELSmE > » #7309 miEsvk » § 13.6m?sT (70— plifscid P> 2@ KiE D PIE plifong
Bai@?
(A)1.12m (B) 1.14m (C)1.18 m (D) 1.24 m

[B] 9-7&1‘—%%/’:/‘:‘“%3%&/7' ’ﬁgiﬁ??\'lf;p ,:.»IF'Q
Q _ o, _ (”_Q_ ,_ 920 , v _ 99 ,
(A)5, =0 as_o (B)5, =0 %0 (C) ;eo =0 (D)=#0 %0
[C] 10. = 5] %k ¥ faiﬂz—@gﬁé;q»w - B Sl ?

(a) 2 )% () 2! (D)2

D] 11. & it 2@ s - B mdA a2 o A2 R 2 2 B 510100 afde @
PRk BRI EEE LGRS > B EEAERAF A R 7
(A)0.0316 (B) 0.1 (©)0.316 (D) 1

linkg+ 8 2.k2>% %1752 47F (o7 wfiv]



(€112, 44 W > £ 22 m2 IF£22250N > £1.5m> 3 3 Bgfe 4 o 2k
AJgghF 8% 47 (b hip 1§ A& 5 0.8) sz A

(A) 23420 N (B) 23488 N
(C) 23544 N (D) 23600 N

[C] 13,k B 2 K EE(S ] H KB > Bt 4 (F)2 i (B)eh® 5 ?
(A)JAE=0>AF=0 (B)AE=0>AF#0 (C)AE#0>AF=0 (D)AE=#0AF %0

(D] 14. - 24203 meng it > v =9(r? —r?)d R~ T > FHF 7 THER 9

(A) 0.07 m/s (B) 0.08 m/s (C) 0.09 m/s (D) 0.10 m/s

[B] 15. - 2 /2102 mmik &3t v » A X6 1mT #okpd > Hing 50 2@E T inE 2#C=0.594)
(A) 0.050 m3/s (B) 0.053 m3/s (C)0.056 m3/s (D) 0.059 m3/s

[A] 16.-kiniE 4% 5 305 mmz B E300mis 0 i A 1S mendf A A »RE RS T R4 D
(A) 37.4 N/m? (B) 38.0 N/m? (C) 38.5 N/m? (D) 38.9 N/m?

[C] 17. - 6.1 mEAE 55 » 3 £ 0.0001 » 3055 £ 6.79m3 /s » H-KiE S o 2 (o i #en = 0.0149)
(A) 1.4 m (B) 1.5 m (C) 1.6 m (D) 1.7m

D] 18. - B L= 2rg kT F ¢ > F-king 2 D EFETA T RIF Y TR B b g 32 e
P AR YT e RS T S P

(A)r=0 (B)r =7 ©r==r (D) r = 7,
[A] 19.% - 10 mB 2 -k T4BA5 k4 » 5 2 KR % > -Kifd 1.5m%25m > & £ it 2% 2
(A) 143 m (B) 1.62 m (C) 1.91 m (D) 2.14m

[A] 20. R Ap B RT7252. £ B AR F A RAGHBRI3.60)0F B9 » FRZ & B AMIE TR
J*i@ﬁ&&?

(A) 0.467 (B) 0.476 (C) 0.482 (D) 0.487
[B] 21. - # 420.06 mmz_ - -k i **27°CP¥ 22 % 5 4278 > FKiF P VR4 #x 5 B 500 Pa > 4 5 %
487

(A)7.0x 103N/, B)75x103N/, (©80x103N/, (D)85x103N/,
[C122.- 43 &%a T10mA30m/sHd » 2 f 4 T feb2 B4 2EF 2G4 kipHBA 5 1.03)

(A) 5.25 bar (B) 5.45 bar (C)5.65 bar (D) 5.85 bar
[B] 23. - #EA K RAG4B K > 2340 4 do kgt % HER) At G510 2250 R RRALKREB S F S 4 9
(A) 155 458 (B) 604 45 (C) 900~ 45 (D) 13500 % 4&

[C] 24, d 73 4 47 > Bt dm b 47 BLRGRR 7 > A2 808 Y i EQE I Qo2
WESEBR AR HRFERG R ?(dom/\—b?_@_b_)

(A) 0.81 d, (B) 0.878 d, (C)0.938 d, (D) 1.0d,
[D] 25. - taf #-k & (Pelton wheel) 27 £0.027 m3 /s > § »2i £67mpF > »cd 5859 » Fiz-kd # 5 9
(A) 12.1 kW (B) 13.1 kW (C) 14.1 kW (D) 15.1 kW

[B] 26. % -k~ zerki=260cm 7 " km ek B & 1/3000E1.—*»fﬁﬁ~§ 220 cms ° FPER k2 shavk
560 cm s 7 ks aw B 5 e g FFEaRE S e ?
(A) 14.5 cms (B) 15.5 cms (C)17.3 cms (D) 18.4 cms

[D] 27. % 8 fr s b e kg g - ;;w;:.m k12 hrst4 075 8 % 180 cms » 19 -k 32 hrsié ¢
s e ek f e Kr 5 e

+ % 120 cms

(A) 0.85 (B) 0.94 (C) 0.95 (D) 0.98

[B] 28. % & - AP » ke » (e )E i (L )T fafin o LR T e Aok T grmg v
B ERGA BEEL P
(A)£ B-kqep d -k (B)¥ kfois (C)ak -k Ao fl -k (D)i% i fridin

lLinkg+ 8 2..k>% % 25 x4 F



[Cl 29. Bk k> EFT PR TEHAE  ERMEAI PRI PEZHSBELL?

(A) 1% (B)2w (C)31 (D)4f—‘>
[A]30.7 v2 ~A=zs@* Ak v ifan EFRIERED 4 B4t B0 P RIZF%a mbbm’i-fg_.}ﬁt?

(A)g>6_ﬁ ) z il

(B)fi >° =2

(C)p>e>7

D)p>7>e

[B] 31.3 6 F % jipl=b 403k § BURIEE > % HBBRELETE G A2 BDRAATH > 0T R YR
BRI AR B R D
(A FBR & e B)x ¥ 3 AHriHRE T @ AL < 1 E 5
(OF F+-5 3 % D) RE*EELBHLF

[D] 32. % BEs-k > T rlie 4G 2
A kEDIFEAFP vk 785 M
(B)* J\K«' FUAKF FIRE A R B EAURNE IR G G
(C)*% & z_4} 1{«”}3 R R A L= ;ﬁ*"ﬂr
(D)%)k A A4 A AR

[A133. 4 2a2MRF2 o fi2 $ABHRAAoT L9007  RTHZE D | 23250 Gn) | 5 4 (acress)
(A)2.273 in > 00
(B) 2.586 in
(C)2.917 in 24 1500
(D) 3.185in 4-6 1000

6-8 0

[C] 34, Ti%; % m.f‘f'i%ﬂhm.fiiﬁpﬁﬂdj ’ 7\7‘1' I‘LFS«' %%&
(A)F B> ™ BykfF z& =" OC)ykf i (D)% 7 &
[D] 35. % B B = %8 & iR & -0 fi -4 P ¥ S(DAD curve)2 fcit T S ie K G 2
(A)- BHEHEAEEZ G H - REEZ:SRFR
(B)F 13~6~12~18~24~36~4872~96 120 pF 5 ut pr o 4
(OBt o 0 W F B ¥
(D)— AR ROER 0 YR ﬁ»ﬁiﬂfﬁg4trﬁ i"g'ﬁ » TRNE G ﬁ%i‘gﬁrﬁ i“ﬂ'ﬁ
[A] 36. F 7| e fdde Fin T3aa £ 2.3 2 R SR ?
INELB X ¥ (B),,Atﬂ L R IPE: (C)& #-T 352 D)% BT w5 #2752

[D] 37. % B -k in & 5 24 f»‘il(Rating curve) » ¥ 7o § -2
(A)rdip R G AR R SR Ji%ﬂ“r’% RHESE: ]
(B)L 427 18 S SPBLip il & RICTINR o e BRI AT 2 e BT Ak i
B fad & d okimkdgan g
(O)Z k> =bBBFFRIIEE - J\l“’xﬁ'ﬁ’—al[;E]Nz,,\ ) 184 }‘Eﬁgﬁﬁ#“ﬁ’bﬁgi‘ﬂﬁ?ﬂl‘i&"]ﬁ%
X o - I S ORE TS R REPR R 0 TREE R TR TR —J’«gﬁ‘%‘ AL AR S AR
(D) p serk izt orplF 2 k(s B kg 22 kiz) @ FRRENE F L WA g W o
PTG THEL B INE
[B] 38. & f Bpr o i R R M AR R R F B KT LS A RER
RNz e R ,,,%fﬁ'sﬂ: ‘r;xj‘:iﬁz e
(A) 7= B) 5| ¢ (©)

el
e

e

s+ 8 2.k+8 % 3F % 4F (s 7 seiv g ]



[A] 39. 5 - ®if } T & ¥ L %75 £300m2 > TEEE E500m 0 & BLEEH200m 0 4p £ -k 20.08 m
s fe 2 80.02 0 KB L ?
(A) 213 cms (B) 256 cms (C) 313 cms (D) 356 cms

[C]40. % 2 cnipd s & 3 om> F 5 AFERF % b AJIMES Fo e 5 RRGrRE > &40 r
0.5cmerk » FP B F AR EEF TR (B AFF ¢ 7#K50.7)

(A)2.00 cm (B)2.35 cm (C)2.45cm (D) 2.50 cm
[D] 41. T F 4t l—‘s—/n ] 2_ &t o I”Jz" Fﬁ.‘?
i
(A)K 5% 53‘& X .‘g—/m ;L_i% 4r (B)Jfﬁﬁ'}t"/ , @I;_E__i‘g 2
©F R &L (D)FR7 i s & o (¢ Lyt B

[Cl 42. %8 ®-k Bz 45 4 51200 km? » ¢ 5wizs B A0 ixd EEAG MR Z ¥ 852 582
5300 mm > ¥ -k Eed G fd 1200 km2'E 5900 km? > R3ERE NP g E AR S R 2 (
ZHw a8 507)

(A)1.93 x 108m3  (B)2.05x 108m®  (C)2.21x 108m3 (D) 2.35 x 108m3

[A] 43. 3 B & 321 2 ;% (rational formula)2_ 5 » ™ 7| & F2 ?

(A)L & Ji* »ode Rk % v § (B)¥ F Jis2 ks 2 B
(C)mi2 F 7 e 2 3 1% 3 N2 g (D)2 a5 R Finpr R g b

Al 44 E 2 ERY kB2 5] FETixr=pu+0oKy > #° xp 2 ERPT2 k= %]
Ha k2 FH2Z THE oKk THE2EERL KT 5'“?”% ?
(AVIE & 7]+ (B)#E 5 A 473 3¢ (C)i2 I+ i & T Dy F =k
[B] 45.50%& %472 p & £ ¢ > 50 mm/day 2 + "% & £ 5 150 » A 150% ¢ 300mm/dayJ‘J,_P ki
43 5% 3@ 1»300 mm/day 4 } e ZLHP B (£ Y - return period) & @
(A) 5 (B) 10 (C) 15 (D)20&

[D] 46. % B i € 2 pF & 3 (flow duration curve) » F 5] ir 3 § 3 ?
(A)t *t 477 2 n B AR PR ﬁ,@_/;i b R REE R I A
Bl ¥ Hdh: R E Al SdhinE il
(C)F 14 3% " il Rk Bk MR R
(D)7 rda g kg
D] 47. 3 M B 5 kR & k%7 it b % %3 (PMP)#1 % 2 4t 6 % fo {72 34 > T 7lin & § 322
(A)F b Hic5" % B)f & 5 =2 f8h30 £
O & § % 235(WMO)st3t 2 (D)2 R % dre 24~ SRS 2R T 2R

[D] 48. 5 B 7 it B 3K (PMF)2 #cif » 7 5w & § 3% 7
NG S8 @Mmﬁﬂsdgwﬁaamwn'gz Rl
BV it Mo llRsaiv@h A va%as o lMB > Rs%a S lS  vE7 8
i -k (PMF)
CYkEZ1 7 3P RET TR HEP FEFTAB L EKPMA)E €474 6 » ik Rk
¥ it B % i -k (PMF)
(D) k Bz RFIE & 7 a & < 5 K(PMF) & B
[C] 49. % — #BA53% » i 38, C=0.6 » B K FE4m %% A Sm> Pl EIk2Z g 2R ?
(A) 12 cms (B) 18 cms (C) 24 cms (D) 36 cms
[D] 50. % B -k B 5 -KF 8 & w5 kiR B 2 fiE o TR G R
(M+y¢&#¢ﬁ%’iiﬁﬁ*%éﬁi**wﬁﬁhﬁhﬁﬁ’*gﬁ
(mﬁﬁﬁ*ﬂ’ﬁﬁum&ﬁi%g%4*»ﬁﬁﬁfﬂm&ﬁ<g%aa
(C)’«r\'/ J\E-£ /Egﬁ. b R EL o TR A RPN E R R
(D);7 ig i# & Muskingum method 2> % ¥ 2_ k 5 £ F]+

linkg+ 8 2.k>%8 %47 24 F



